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Módosító javaslat: 

A következő szöveg elfogadását kérem az előte rj esztésben foglalta k helyett a Tisztelt Képviselő-testű lettő l : 

Budapest XV. kerület, Rákospalota, Pestújhely és Újpalota Önkormányzata elutas ít mindenféle 
gyil löletkeltést. Különösen akkor, ha a gyillöletkel tés célja az, hogy elterelje a figyelmet az oktatás, az 
egészségügy válságáról és a kormányzatot elborító, rendszerszintű korrupcióról. 

A közpénzből fenntartott, illetve kormányközeli oligarchák magánrulajdonában álló média nem létező, 

mesterségesen kreált kérdéseket kíván úgy beállítani, mintha azok nemzeti sorskérdések volnának. A valóságban 
senkí nem akar „migránshordákat" betelepíteni Magyarországra, senki nem akarja a társadalom etnikai, 
kulturális, vallási összetételét megváltoztatni. Ellene vagyunk minden ilyen törekvésnek, de annak is ellene 
vagyunk, ha egy kormány az államhatalmat felhasználva ilyen hazugságokat terjeszt, és ezzel kíván politikai 
tökét kovácsolni az állampárt számára. A gyű löletpropaganda tudatosan összemossa a háborús menekülteket a 
gazdasági bevándorlókkal, miközben maga a kormány is befogad háborús menekülteket. De nem csak 
menekülteket: a kormányzat az elmúlt években valamivel több, mint kétezer háborús menekültet fogadott be, 
miközben közel húszezer, úgynevezett ,,letelepedési kötvényes" gazdasági bevándorlót szabadított rá hazánkra 
és az Európai Unióra. Ezek a letelepedési jogért kormányközeli ol igarchákhoz köthető off-shore cégeknek 
fizettek hatalmas összegeket, miközben nem egyszer kiderül , hogy az így beengedett személyeket nem 
vi lágították át megfelelően . Erős a gyanú, hogy a kormányzat bevándorlási politikája következtében az FBI által 
pénzmosás és terrorista szervezetek segítése miatt körözött Ghaith Pharaon és számos hasonló múltú arab, orosz 
és kínai üzletember ellenőrzés nélkül jutott Magyarország és Európa területére. 

A gyűlöletke ltés célpontja a kormányfüggetlen média, az ellenzéki mozgalmak és általában a civil szféra, 
amelyet a propaganda következményeként törvényi úton kívánnak ellehetetleníteni. Az Oroszországból és 
Törökországból jól ismert civilellenes hadjáratot hivatott előkészíteni az a hazugság is, hogy a bevándorlást 
szervező szervezetek lennének jelen a civi lek között, valam int egy külfüldön élő magyar üzletember ördögi terve 
állna mindezek mögött. A valóság az, hogy a letelepedési kötvényeket árusító üzleti körön kívül egyetlen 
szervezet sem szervezi a Magyarországra történő bevándorlást, Soros Györgytő l a mai pártok vezetői közül 
egyedül Orbán Viktor kapott támogatást. 

Kelt: Budapest, 2018. április 16. 
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